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"~ Probabliidad
Condicional

-
Problemas o

Indicaciones: Escriba el literal en minuscula al que corresponda la respuesta que usted
considere correcta (Eemplo: a, b o ¢)
1.Considerando la tabla del Problema inicial, determina:

a) La probabilidad de escoger un hombre dado que se ocupa de los oficios del
hogar.

b) La probabilidad de escoger un matematico dado que es hombre,

c) La probabilidad de escoger una mujer dado que es matemdtico

Ocupacion Mujeres | Hombres | Total
Médico 40 31 71
Matematico 22 24 46
Oficios en el hogar 15 15 30
Total 77 70 147
12 11 1
35 ————— 2

2.Determina la probabilidad de que al lanzar un dado el resultado es impar dado que
es mayor que 3. Seleccione la respuesta que considere correcta.
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~ 3.Enuna empresa de caros hay 3 mdquinas que ensamblan la misma cantidad de
— carros, v al escoger un carro al azar, la probabilidad de que sea defectuoso y que

. 1 ; i :
sea de la maquina 1 es e Determina la probabilidad de que un carro producido
por la maquina 1 sea defectuoso. Seleccione la respuesta comrecta.

VYariantes de la
probablilidad condicional

*
Pmblemas;;

1.En una bolsa hay 2 bolitas azules y 4 bolitas blancas, si se extraen dos bolitas, una
después de la otra sin reposicién, determina la probabilidad que la primera bolita sea
azul y la segunda sea blanca. Seleccione la respuesta correcta.

2
6 15 18

Indicacién: Cologue el literal en mindscula en el espacio en blanco con la respuesta
que usted considera que es la cormrecta,

2.Se tiene una baraja con cartas de 4 colores diferentes (uno de esos colores es verde),
cada color tiene 5 cartas numeradas del 1 al 5. Si se exiraen 2 cartas, una tras otra sin
reposicion, determina la probabilidad de los siguientes eventos:

a) Ambas sean 1.

b) La primera sea 2 y la segunda sea 3.

c) La primera sea 3 y la segunda sea 4 de color verde,
d) Ambas sean del mismo color.

e) La primera sea 2 y la segunda 1 del mismo color.
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Indicaciones: Escriba su respuesta en los cuadros a y b (en caso sea fraccion poner la
respuesta asi: 8/3) y en el literal C seleccione si es verdadero o falso.

3.Utilizando el diagrama de Venn de la derecha calcula: U

a) P(B) y P(A). ks

b) P(B/A] y P(A/B). W0 i

c) Calcula P[ANB) de dos formas diferentes a partir de S—
los literales anteriores.

a) b)

¢l P{AﬂB):p(A)P(B/A}=1i‘1x§_— P(ANB) = P(B)P(A/B) = _"%‘12_1

Abplicacion de la
02 probabliidad condicional

Problemas _3

Indicaciones: Seleccione la respuesta que considere usted sea la correcta.
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1.Enun juego de cartas la primera carta ha sido de fréboles, para ganar es necesario
gue la segunda carta también sea de fréboles. Analiza en qué situacién se fienen
mayores probabilidades de gangar, si la segunda carta es extraida de la misma bargja
que la primera (sin reponer la primera carta), o si la segunda carta es extraida de una
baraja integra (de la cual no se ha extraido ninguna carta aun).

A] Primer escenario B) Segundo escenario

2.En un estudio se quiere determinar si la diabetes es una consecuencia del sobrepeso,
y se investigd que la probabilidad de que una persona tenga sobrepeso es% y ademas
cuando una persona tiene sobrepeso la probabilidad de que tenga también diabetes
es E . Determina la probabilidad de que una persona tenga

tanto sobrepeso como diabetes.
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3.En una carpinteria se han elaborado 25 pupitres de los cuales 4 estdn defectuosos, 5
tienen pequenos problemas y los demas estan en optimas condiciones. Determina la
probabilidad de que al escoger 2 pupitres uno tras otro, el primero esté defectuoso vy el
segundo tenga pequenos problemas.

g B 6 d.~
30 25 1 24
4.En un juego se tienen 3 puertas, y tras una de ellas hay un premio de un carro; el juego
consiste en que el concursante elige una de las 3 puertas, luego el presentador, quien
conoce qué hay detrds de cada puerta, abre una puerta que sabe gue no tiene
premio, y da la opcidn al concursante que cambie de puerta. Utiliza la probabilidad
condicional para determinar con cudl opcion (cambiando o queddndose con la
puerta) tiene mayores probabilidades de ganar.

P(ANB 2 3 2 P{ANC 3 1

o) P(A/B) = 2800 = 2.2 =2 pajcy = TR0 =2 2

P(ANB 3 1 1 P{ANC 6 3 1

i i(g))= sTe 3 PUA/O= 5?(2)} 3761
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= agete Problemas con

Problemas ;:
Indicacion: Escriba su respuesta en el cuadre de texto.
1.En una fdbrica hay 2 maquinas que ensamblan la misma cantidad de carros cada
una; la probabilidad de que un carro ensamblado por la maquina 1 fenga problemas
es 0.05 y la probabilidad de que un carro producido per la maqguina 2 tenga
problemas es 0.07, determina:

a) La probabilidad de que un carro tenga problemas.

b) La probabilidad de que un carro haya sido ensamblado por la maquina 1 dado
que tiene problemas. Seleccione la respuesta correcta.

s o
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2.Una imprenta posee 3 impresoras, la impresora 1 produce el 20%, la impresora 2 el 40%
y la 3 produce el resto. La probabiidad de que la impresora 1 imprima

1 1
defectuosamente una pdagina es — pp) gue lo haga la impresora 2 oS T ¥ que sea la

1
impresora 3 es —0. Determina la probabilidad de que al tener una pagina defectuosa
esta haya sido impresa por la maquina 3. Seleccione la respuesta correcta.

a) b) i c) -;» d)
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